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Aos dez de julho de dois mil e dezenove, às dezesseis horas e trinta minutos, na sala 

de reuniões do Conselho Participativo na Prefeitura Regional de Parelheiros, teve 

início a reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal de Parelheiros, estando 

presentes os senhores conselheiros Valdir Donizete ( Presidente), Alan Nascimento de 

Oliveira, Severino Carlos, de Souza, Juliano Tenório, Elza das Graças Calixto Lima; 

o senhor interlocutor Sílvio Martins da Silva e como convidados munícipes 

moradores da reunião, os senhores M. Lucilene Pereira, Antônio Pereira dos Santos, 

Antônio "Toninho" Francisco Pereira e Deusdete Alves. 

Nesta reunião foram discutidas as seguintes pautas: a devolutiva da Coordenadora 

Sra. Gleuda, informativos sobre a próxima eleição do Conselho Participativo 

Municipal de Parelheiros e informações sobre o aplicativo 156SP e sua utilidade na 

realização de reclamações e solicitações de melhorias para a região. 

Inicialmente discutiu-se sobre a mudança da data da reunião, anteriormente marcada 

para oito de julho de dois mil e dezenove para a presente data, em função do ponto 

facultativo daquela, sendo realizado alguns ajustes para maior adesão dos 

conselheiros, como solicitação de prévio aviso em caso de ausência a fim de evitar 

também a falta de quórum e atraso nas reuniões. 

A seguir, passou-se a discutir-se sobre a devolutiva da sra. Gleuda, como a questão do 

mapeamento dos distritos de Parelheiros e Marsilac para análise e distribuição dos 

eleitores . Por ser realizado por empresas terceirizadas, chegou-se ao consenso da 

necessidade de maior cautela na avaliação das mencionadas empresas, a fim de se 

impedir equívocos na distribuição dos bairros de cada distrito como também tormar 

mais acessível aos munícipes informações sobre o processo eleitoral a fim de que 

possam participar de forma mais satisfatória para a escolha dos futuros conselheiros. 

No que tange à próxima eleição, foi feita as previsões das datas do ato eleitoral. 

Discutiu-se as diferenças entre as gestões passadas no intuito de serem realizadas 

melhoras e mudanças positivas para a atual gestão, ressaltando-se novamente a 

preocupação com uma eleição mais satisfatória aos munícipes e melhor realizada. 

Entre os convidados, o sr. Antônio Francisco Pereira fez o pedido para que fossem 

apresentadas as atas das reuniões anteriores, explicando a necessidade de que, como 

cidadão e morador desta reunião, estar ciente da efetiva participação dos conselheiros. 

O Sr. Presidente deu maior explicações sobre o aplicativo 156SP, que teria a função 

de se tornar uma alternativa ao tradicional sistema de SAC e tornar mais efetiva e 

célere as devolutivas em relação aos pedidos e reclamações realizadas pelos 



munícipes. 
 

O visitante sr. Deusdete Alves indagou sobre as aplicações práticas e concretas dos 

mencionados aplicativo 156SP, tendo o sr. Presidente explicado cuidadosamente a 

importância do aplicativo, pois além de sugestão da Coordenadora sra. Gleuda, esta 

ferramenta torna menos burucrática e mais rápida a devolutiva das reclamações, 

tornando-se, assim, uma ferramenta para fiscalização e acompanhamento de atos 

realizados pelo Município ( obras , principalmente ), fiscalização esta possível de ser 

realizada por todos os munícipes. 

Os convidados também mencionaram o uso do aplicativo Agenda Fácil, 

demonstrando assim a utilidade de aplicativos para facilitar o acesso dos cidadãos 

para conhecimento dos atos praticados pelo Município. 

Em seguida, a conselheira sra. Elza, RG nº 12511800-4, apresentou reclamação e pede 

devolutiva em relação à inclusão de seu nome como titular do Conselho Participativo, 

explicando que fora eleita como suplente e com a renúncia de outros conselheiros 

titulares, tal ato já deveria ter sido realizado. 

Finalmente, o interlocutor sr. Sílvio também deu informes sobre o PLOA, e insistiu 

pela maior participação dos conselheiros e congratulou a presença sempre necessária 

de visitantes às reuniões. 

Tendo sido informada a data da próxima reunião ordinária, deu-se a presente 

encerrada ás dezessete horas e cinquenta minutos. 


